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Provincie Antwerpen 
Arrondissement Turnhout 
Gemeente Laakdal 
 
 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 
 
 
Zitting van 19 december 2023  
 
Aanwezig: Ils Van Hove (Voorzitter), Tine Gielis (Burgemeester), Benny Smets 

(Schepen), Frank Sels (Schepen), Gerda Broeckx (Schepen), Jurgen 
Mensch (Schepen), Raf Moons (Schepen), Anja Williams (Raadslid), Bart 
Baumans (Raadslid), Bob Nysmans (Raadslid), Caroline Janssens 
(Raadslid), Annelies Van Sweevelt (Raadslid), Hanne Lintermans 
(Raadslid), Ingrid De Rop (Raadslid), Jeroen Helsen (Raadslid), Leander 
Daems (Raadslid), Niels Vermeulen (Raadslid), Paul Mondelaers 
(Raadslid), Richard Laermans (Raadslid), Stefaan Hoes (Raadslid), Theo 
Van de Weyer (Raadslid), Katrien Masschalck (Raadslid), Wim Briers 
(Waarnemend algemeen directeur) 

Verontschuldigd/Afwezig: Nele Devoghel (Raadslid), Jerry Verspreet (Algemeen directeur) 
 
Openbare vergadering 
 
 

02.01 Deontologische commissie OCMW-raad. Goedkeuring huishoudelijk reglement. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Op de OCMW-raad van 26 september 2023 werd de oprichting en samenstelling van de deontologische 

commissie voor de OCMW-raad goedgekeurd. 

Tevens werd in dezelfde raad de deontologische code vastgesteld. 

De deontologische commissie kwam op 28 november 2023 samen om het huishoudelijk reglement te 

bespreken. 

 

JURIDISCH KADER 

Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

Decreet van 3 februari 2023 tot wijziging van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, 

wat betreft de oprichting van een deontologische commissie bij de gemeenteraad en de districtsraad. 

Het besluit van de OCMW-raad van 26 september 2023 tot oprichting en samenstelling van de 

deontologische commissie voor de OCMW-raad. 

Het besluit van de OCMW-raad van 26 september 2023 tot vaststellen van de deontologische code voor 

de OCMW-raad. 

De deontologische code, inzonderheid artikel 1.1.2. 

 

ARGUMENTATIE 
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Het decreet van 3 februari 2023 verplicht elke stad en gemeente tot het oprichten van een deontologische 

commissie. 

Lokale besturen zijn eveneens verplicht een deontologische code vast te stellen. 

Een deontologische code regelt de samenstelling, werking en bevoegdheid van de commissie. De 

deontologische code is een algemene leidraad voor lokale mandatarissen om deontologisch correct te 

handelen als ze hun mandaat uitoefenen. De deontologische commissie ziet toe op deze code. 

Er zijn twee deontologische codes nodig: een voor de gemeenteraad en het college van burgemeester en 

schepenen en één voor de raad van maatschappelijk welzijn, het vast bureau en het bijzonder comité 

voor de sociale dienst. Gemeente en OCMW blijven afzonderlijke rechtspersonen waarbij de raden elk 

voor hun bestuur een code moeten vaststellen.  

Artikel 1.1.2 van de deontologische code stipuleert dat de deontologisch commissie een huishoudelijk 

reglement moet opstellen dat de nodige afspraken bevat voor de werking van de commissie. 

Dit artikel stelt verder dat het huishoudelijk reglement ter goedkeuring aan de OCMW-raad moet 

voorgelegd worden. 

Het ontwerp van huishoudelijk reglement werd besproken in de deontologische commissie van 28 

november 2023. 

 

FINANCIËLE EN BELEIDSINFORMATIE 

Geen budgettaire weerslag. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De OCMW-raad keurt het huishoudelijk reglement van de deontologische commissie voor de OCMW-

raad zoals gevoegd bij dit besluit goed. 

 
 

STEMMING 
18 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Anja Williams, Bart Baumans, Bob Nysmans, Caroline Janssens, Annelies Van Sweevelt, 

Hanne Lintermans, Jeroen Helsen, Leander Daems, Niels Vermeulen, Stefaan Hoes, Theo Van de 

Weyer) en 4 onthoudingen (Ingrid De Rop, Paul Mondelaers, Richard Laermans, Katrien Masschalck). 

 
Gedaan te Laakdal in zitting zoals voormeld.  
 
 

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn, 
 
De algemeen directeur 
(waarnemend) 

De voorzitter 

Get. Wim Briers Get.Ils Van Hove 
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Voor éénsluidend afschrift, 
 
De algemeen directeur De burgemeester 
Jerry Verspreet 

 
Tine Gielis 
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